

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő Testülete részére!

Tisztelt Képviselő Testület!

Elvégeztük a **Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft** (2146 Mogyoród, Dózsa György u. 40.) 2020. I. féléves gazdálkodásának, illetve az üzleti terv teljesítésének vizsgálatát, melynek véleményezését az alábbiakban foglaljuk össze:

Az értékelést megelőzően kijelentjük, hogy az évközi vizsgálat magában foglalja a főkönyv alapú pénzügyi kimutatások tévyszámait alátámasztó bizonylatok és okmányok mintavételen alapuló vizsgálatát.

A könyvvizsgálat elvégzése révén arra törekedtünk, hogy a pénzügyi kimutatások nem tartalmaznak-e lényeges hibás állításokat, valamint azt vizsgáltuk, hogy az ügyvezetés lényegesebb becslései mennyiben befolyásolják az évközi beszámoló adatait.

A **Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft** első féléves gazdálkodásának beszámolója a tevékenységről részletes tájékoztatást ad.

A társaság bemutatja a költségek és bevételek főkönyv egyszerűsített éves beszámoló szerinti részletezését, valamint az éves tervhez hasonlított előterjesztést.

Megjegyezzük ugyanakkor, hogy ezen évközi számveteli információk tájékoztató jellegűek, nem szolgálnak a vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetről teljes bizonyossággal, hiszen a pénzügyi kimutatások évközben leltárakkal nem alátámasztottak. A pandémia miatt több rendezvény elmaradt, ami jelentős negatív hatást gyakorolt a Kft tevékenységére.

Az éves értékeléseket (pl. selejtezés ráfordítása, értékvesztés) és az éves adókat szintén nem tartalmazza a főkönyvi kivonat. (Helyi adó, Társasági adó)

A Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft 2020. első féléves tevékenységeinek módosított bevétele a főkönyvi kimutatás szerint 8.161 e Ft, a tevékenységek költségeinek és ráfordításainak összege 7.658 e Ft, amelynek eredményeként 503 e Ft a módosított adózás előtti nyereség.

Véleményünk szerint a 2020. I. féléves pénzügyi beszámoló a szöveges kiegészítéssel együtt elegendő információt nyújt a társaság gazdálkodásáról és a teljesített tevékenységről.



Kovács Gézáné
Kamarai tag könyvvizsgáló
MKVK 003960

Budapest, 2020. szeptember 21.

Kovács Gézáne E.V.
1038 Budapest Márton út 32. tel: +36-30-3997548

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI VÉLEMÉNY
A Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft
2020 év I. féléves gazdálkodásának beszámolójához

Kovács Gézáne
Kamarai tag könyvvizsgáló
003960